

# ERRATA

In der Arbeit von *A. Becherer* und *A. Antonietti*: «Beiträge . . . . . Val Sesia» wäre folgender Fehler zu korrigieren S. 185 (Titel) und S. 189 Val Sesia (Prov. Vercelli) statt (Prov. Novara).

In der Arbeit von *A. Becherer*: «Nachlese . . . . Puschlav» ist auf Seite 234 folgender Druckfehler zu berichtigen: 7. Mai 1976 statt 1967.